



A Magyar Köztársaság
igazságügyi és rendészeti minisztere

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/3075/11

Érkezett: 2007 MAJ 30.

Szám: IRM/RSZAT/2007/268/3.

Csampa Zsolt úr
országgyűlési képviselő
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A Hárszabály 91. §-a alapján „**Itt a státusz, hol a státusz?**” címmel **K/3075.** számon benyújtott írásbeli kérdésével kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

A Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvény, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 36. §-ának (1) bekezdésében foglaltak alapján a Rendőrség 2007. évi elemi költségvetésében engedélyezett létszámát az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium állapította meg. A Rendőrségnek a 2007. évi finanszírozott létszáma és a szervezési állománytáblázatban meghatározott státuszainak száma között mutatkozó nyilvántartási különbség intézkedést igényelt. A végrehajtott intézkedés azonban nem „létszámleépítés”, hanem azon finanszírozatlan (bérrel nem fedett), fel nem töltött státuszok kerültek adminisztratív úton csökkentésre, amelyeken már hosszú ideje nem volt foglalkoztatás és feltöltésük sem volt tervezhető.

A Határőrség és a Rendőrség integrációjának tervszerű előkészítése is szükségessé teszi – valamennyi rendőr és határőr továbbfoglalkoztatása követelményének teljesítése érdekében – a humánigazgatási feladatok összehangolását.

Budapesten a szolgálat ellátási nehézségeket a szakképzett rendőrök hiánya adja, melynek alapvető oka, hogy a rendészeti szakközépiskolák végzős tanulói között kevés a budapesti kötődésű, így a fővárosba kerülő, ott állandó lakóhellyel nem rendelkező munkatársaink rövid időn belül kéri áthelyezésüket és vidéken folytatják hivatásos pályájukat. A Budapesti Rendőr-főkapitányság szakmai tevékenységének segítése, megerősítése – az Önök által is megfogalmazottakkal összhangban – prioritást élvez, ezért az idei évben is a végzősök meghatározó része a fővárosi kerületek rendőrkapitányságainak az állományába kerül.

Budapest közterületi rendőri jelenlétének megerősítése indokolja, hogy a BRFK vezetője – 2007. május 15. és 2009. április 30. közötti időszakra – a BRFK objektumainak őrzésvédelmével kapcsolatos feladatai ellátására vállalkozási szerződést kötött. Az igénybe vett szolgáltatás éves díja 195 171 840 forint, melyért a vállalkozó folyamatosan biztosítja 31 objektum fegyveres őrzésvédelmét.

A rendőrök illetményét a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló 1996. évi XLIII. törvény, valamint a végrehajtására kiadott kormány és miniszteri rendeletek határozzák meg. Egy objektumóri beosztásban szolgálatot teljesítő rendőr havi bruttó illetménye kb. 136 000 forint. A jogszabályok által garantált egyéb juttatások (13. havi különjuttatás, ruházati illetmény, utazási költségterítés) figyelembevételével az egy évre jutó költségeknek a társadalombiztosítási járulékkal növelt összege 2 590 000 forint. A BRFK jelenlegi 115 fős objektumóri létszámát tekintve – amely folyamatosan a közterületi szolgálattól elvonással kerül pótlásra – az objektumok őrzése mintegy 300 millió forintot jelent a magyar államnak.

A fentiek alapján megállapítható, hogy az objektumörzés külső vállalkozóval történő ellátása költségvetési szempontból kedvezőbb, másrészt az intézkedés eredményeként a felszabaduló rendőri létszámmal az állampolgárok biztonságérzetének javítása érdekében a közterületi szolgálatban lévő rendőrök száma növelhető.

Fontosnak tartom hangsúlyozni, hogy a rendészeti reformfolyamat részeként megvalósítandó Határőrség és Rendőrség integrációja során kiemelt figyelmet fordítunk annak a követelménynek az érvényre juttatására, hogy a szervezeti változásokat követően a szakmai munka végrehajtásának személyi feltételei és körülményei javuljanak, mellyel összefüggésben az integrált szervezet létszámát 44 - 45 000 főben határoztuk meg. Jelenleg a Rendőrség és a Határőrség szakemberei közösen készítik elő a megújuló Rendőrség finanszírozott létszámának megfelelő szervezési állománytábla tervezetét.

B u d a p e s t, 2007. május „30.”

Üdvözlettel:



Dr. Petrétei József